Brzeg, dnia 18 kwietnia 2008 r.

OR.IV-341-1-12/08

                                                                                        DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 



 



             KTÓRZY POBRALI 







 


SPECYFIKACJĘ ISTOTNYCH 








WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dot. postępowania na zadanie pn.:

Dostawa materiałów promocyjnych dla Gminy Miasto Brzeg

 (organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego)

Zgodnie z art.38 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące zapytania do s. i. w. z.:

Pytanie nr 1:  Proszę o odpowiedź na następujące pytania: z jakiego katalogu pochodzi zestaw piśmienniczy- poz.6 pakiet nr 1

Odpowiedź: 

Zestaw piśmienniczy pochodzi z kolekcji firmy Raffachi i oznaczony jest numerem 19093. Zamawiający dopuszcza ww. produkt wybrany z katalogu lub równoważny.

Pytanie nr 2:  Dot. Pakietu nr 3, poz. nr 6 tj. etui na dokumenty. Nie jest określona metoda znakowania. Jeżeli herb miasta ma być nadrukowany-proszę o określenie koloru nadruku

Odpowiedź: 
Etui na dokumenty (pakiet nr 3, pozycja nr 6) ozdobione powinno być tłoczonym herbem wraz z napisem Brzeg.

Zamawiający przypomina ponadto iż w/w odpowiedzi przekazane Wykonawcom stanowią integralną część s.i.w.z  i wiążą Wykonawców. 

 Z poważaniem: 




















 Burmistrz Miasta Brzeg







(-) Wojciech Huczyński
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